

证券代码: 688156

证券简称: 路德环境

公告编号: 2023-081

# 路德环境科技股份有限公司 关于自愿披露收到成交通知书的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 成交项目: 酒鬼酒股份有限公司酒糟处置项目。
- 成交范围及内容: 酒鬼酒股份有限公司酒糟处置项目, 合同期内酒糟处理总量预计 44 万吨(具体以实际为准)。根据项目需要, 公司在吉首市内投资建设配套酒糟处理项目,并完成酒糟清运、无害化处理及资源化利用等合同约定的工作内容。
- 对上市公司当期业绩的影响:本项目尚未签订正式合同,预计不会对公司本年度经营业绩产生重大影响。如本项目签订正式合同并顺利实施,在项目执行期间,由于前两年酒糟处理量较小,预计不会对公司业绩产生重大影响,后续酒糟处理量逐年增加,将会对公司业务发展及经营业绩产生积极影响,具体影响金额及影响时间将视具体情况而定。
- 风险提示:本项目尚未签订正式合同,上述项目具体实施内容以正式合同为准,合同的签订及履行存在不确定性。本次合作履行期较长,存在受国家政策、产业政策、上下游行业景气度等不可抗力因素影响的风险,未来经营情况具有不确定性。公司将根据项目进展及相关规定,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

路德环境科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到酒鬼酒股份有限公司酒糟处置项目的《成交通知书》,现将有关内容公告如下:

## 一、中标项目基本情况

1、项目名称:酒糟处置项目



- 2、招标单位: 酒鬼酒股份有限公司
- 3、项目地点:湖南省吉首市
- 4、成交范围及内容: 酒鬼酒股份有限公司酒糟处置项目, 合同期内酒糟处理总量预计 44 万吨(具体以实际为准)。根据项目需要, 公司在吉首市内投资建设配套酒糟处理项目,并完成酒糟清运、无害化处理及资源化利用等合同约定的工作内容。
  - 5、项目期限: 合同期 9 年, 2024 年 1 月 1 日至 2032 年 12 月 31 日。

#### 二、成交项目对公司业绩的影响

本次公司中标酒鬼酒股份有限公司酒糟处置项目,有利于公司充分利用湖南 湘西酒糟及其他食品饮料糟渣资源优势,实现公司向馥郁香型酒糟生物饲料化应 用的重大突破,进一步扩大白酒糟生物发酵饲料业务版图,提升市场竞争优势和 行业影响力,增强公司的可持续发展和盈利能力。

如本项目签订正式合同并顺利实施,在项目执行期间,由于前两年酒糟处理量较小,预计不会对公司业绩产生重大影响,后续酒糟处理量逐年增加,将会对公司业务发展及经营业绩产生积极影响,具体影响金额及影响时间将视具体情况而定。

本项目不会对公司业务的独立性产生影响,公司主要业务不会因履行本合同 而对交易对方形成依赖。

#### 三、风险提示

公司已收到《成交通知书》,但尚未签订正式合同,上述项目具体实施内容以正式合同为准,合同的签订及履行存在不确定性。本次合作履行期较长,存在受国家政策、产业政策、上下游行业景气度等不可抗力因素影响的风险,未来经营情况具有不确定性。公司将根据项目进展及相关规定,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

路德环境科技股份有限公司 董事会



2023年11月21日